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PeweHue 3agaHun B3

HasBaHue ypaBHeHUA

Mpumep

PeweHune

1. [dpobHo-payuoHarbHoe

Hangute KOpeHb ypaBHEHUSA:
6x—15
x =
x—2
Ecnu ypaBHeHue nmeer
6onee ogHOro KOpHSA, B OTBeTe

X2 —-2x=6x-15
xX2—-8x+15=0
X, =3x,=5

O/13
X#2

yKaXxute 60nbLINN U3 HUX. Omeem: 5.
Hangute KopeHb ypaBHEHUS:
2. UppayuoHarnbHoe P yp 634132121
Nox+13 =11 6x =108
x=18
Omeem: 18.
3. MNokasamersibHoe HaiauTte KopeHb ypaBHEHUS: 2%6=22
) 2x—6=2
(1] _4 2x =28
2 x=4
Omeem: 4.
4. Jlocapupmuyeckoe HaitanTe KOpeHb ypaBHEHUS: 4-x=27
4-x=128
10g2(4—)€):7 =_124
Omeem: -124.

5. TpueoHomempu4yeckoe

HanauTte KopeHb ypaBHeHUA:

CcoSXx = —g Ha (-r; 0)
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Omeem: x=——
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YpaBHeHus CucTtembl ypaBHEHUN
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MeTb pelwlaTb BCe YMmeTb pewlaTtb BCe
ﬂppﬁﬁgpewm@@ﬁme * ConepygniP drere:
paumoHanbHble ypaBHEHNS
* VippauunoHanbHble » Cooepxalwime nppaumoHanbHble
ypaBHEHUS
* TpuroHomeTpuyeckmne - Coaepxallme TPUroHoMeTpuyeckmne
ypaBHEHUS
* [lokazatenbHble » Cogepkallme nokasaTenbHble
ypaBHEHUS
* [lorapndpmmnyeckme » Cogepxalyme norapndommyeckmne
ypaBHEHUS

Knroyeeoli npusHak — Heob6xodumMocmb ombopa noJsly4eHHbIX 8 pe3y/ibmame peuweHusi mo2o
UJIU UHO20 YPaBHEHUS KOPHEN B COOTBETCTBUMN C BbITEKAIOLWMUMM U3 YCIIOBUSA OrpaHNYEeHUsIMW.
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